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Μαρόκο 
Μοναδική Εμπειρία με το  

LOVE YOUR HOLIDAYS  

στην έρημο  με 

Καζαμπλάνκα, Φεζ, 

Μαρακές 
 

Μαρακές – Ερφούντ- Ουαρζαζατ –  ΦΕΖ – Καζαμπλάνκα 

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2023: 06-13 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023 
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Αριθμός 

Πτήσης 

Ημερομηνίa 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από - Προς) 

Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα 

Άφιξης 

ΤΚ 01842 06/06/2023 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 03:50 05:15 

ΤΚ 619  06/06/2023 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΜΑΡΑΚΕΣ 12:00 15:15 

 

ΤΚ 620 13/06/2023 
ΜΑΡΑΚΕΣ–ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 

16:05 23:05 

ΤΚ 1843 14/06/2023 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ 01:20 02:45 

 (7 διανυκτερεύσεις) 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΜΑΡΑΚΕΣ 

 
Μετάβαση στο αεροδρόμιο και πτήση για την «Κόκκινη Πόλη», το Μαρακές. Τοποθετημένο σ’ ένα σταυροδρόμι 

σημαντικών εμπορικών δρόμων, ανάμεσα στην οροσειρά του Άτλαντα, στη Σαχάρα και στην απεραντοσύνη των 

νοτίων περιοχών, το Μαρακές. Είναι η τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Τα ζωηρά χρώματα του πολύβουου 

σουκ, το κόκκινο χρώμα στους τοίχους της Μεδίνας (παλιά πόλη), τα ανακατεμένα αρώματα από τα χιλιάδες 

μπαχαρικά και οι ήχοι των παραμυθάδων, των πυροφάγων και των γητευτών των φιδιών κάνουν το Μαρακές το 

πιο εξωτικό μέρος του κόσμου. 

Από την άλλη, λίγο πιο πέρα από την εξωτική μελωδία της Μεδίνας, στην Γκελίζ ή Ville Nouvelle (Νέα πόλη), όπως 

την αποκαλούν οι ντόπιοι, ζευγάρια κλείνουν τραπέζι σε μοδάτα εστιατόρια, παρέες ξενυχτούν τσουγκρίζοντας 

μοχίτο στα μπαρ και αστραφτερά κάμπριο ανεβοκατεβαίνουν στις λεωφόρους της πόλης. Άφιξη στην πόλη, 

μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία. Δείπνο και  

Διανυκτέρευση. 

 
2η ημέρα: ΜΑΡΑΚΕΣ: ξενάγηση, με το μουσείο Dar Si Said 
Τοποθετημένο σε ένα σταυροδρόμι σημαντικών εμπορικών δρόμων, ανάμεσα στην οροσειρά του Άτλαντα, τη 

Σαχάρα και την απεραντοσύνη των νοτίων περιοχών, το Μαρακές είναι η «κόκκινη πόλη», η πρωτεύουσα του Νότου 

και η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας θα θαυμάσουμε τα τείχη της πόλης, 

το παλάτι Μπάχια, τους κήπους Μαζορέλ και το μουσείο Dar Si Said. 

Στο Μαρακές, εξάλλου, βρίσκονται και αρκετά από τα λαμπρότερα οικοδομήματα ολόκληρου του Μαρόκου, όπως 

το ξακουστό τζαμί με τον εντυπωσιακό μιναρέ Κουτούμπια, το οποίο πήρε το όνομά του από τους μικροπωλητές 

βιβλίων που κάθονταν στο εξωτερικό του (κουτούμπ στα αραβικά σημαίνει «βιβλία»). Θα επισκεφθούμε τα 

δαιδαλώδη σουκ και, φυσικά, τη θρυλική κεντρική πλατεία Τζεμάα ελ Φνα, που είναι η μεγαλύτερη πλατεία-αγορά 

του αραβικού κόσμου. Για πολλούς αιώνες η πόλη αυτή ήταν ένα ονομαστό εμπορικό κέντρο. 

Βέρβεροι και Άραβες νομάδες και αυτόχθονες από το κοντινό όρος Άτλας συνέρρεαν στη χαώδη κεντρική πλατεία, 

την Τζεμάα ελ Φνα, ενώ έμποροι από το Τιμπουκτού, την Αίγυπτο και την Ευρώπη έρχονταν να εμπορευθούν 

βαμβάκι, χρυσό, ασήμι, δούλους και μπαχαρικά. Σήμερα φαίνεται ότι ελάχιστα έχει αλλάξει και τα ψώνια είναι πάντα 

ένας καλός λόγος για να επισκεφθείτε τη Μεδίνα του Μαρακές, δηλαδή την παλιά συνοικία. 

Θα αφεθούμε στη δίνη του λαβύρινθου αυτής της περιοχής και στα σκοτεινά στενά σοκάκια, όπου ο ουρανός 

κρύβεται πίσω από χαλιά που κρέμονται από ψηλά, θα ανακατευτούμε με τους πολυάριθμους μικροπωλητές, τους 

ζογκλέρ, τους μουσικούς γκνάουα, τους φαρμακοτρίφτες και θα ξελογιαστούμε από τους γυρολόγους και τους 

επιδέξιους εμπόρους που στριμωγμένοι ο ένας δίπλα στον άλλο πουλούν από παραδοσιακά μπαμπούς 

(ζωηρόχρωμα κίτρινα πασούμια) έως διακοσμητικά σιδερένια φανάρια. 

Αν είστε λάτρεις των μπαχαρικών και των βοτάνων, στις αγορές τους θα βρείτε ό,τι πιο εξεζητημένο και δυσεύρετο 

καρύκευμα υπάρχει. Οι βοτανοπώλες προσφέρουν ελιξίρια και λοσιόν που θεραπεύουν όλες τις παθήσεις. 

Προσφέρουν μαύρους σκορπιούς, μπουκαλάκια με βδέλλες, ακόμα και αποξηραμένους χαμαιλέοντες για ιατρική 

χρήση. 
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3η ημέρα : ΜΑΡΑΚΕΣ – ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ 

Πρωινό και αναχώρηση για το Ουαρζαζάτ, την «Πύλη της ερήμου», παλιό οχυρό της Λεγεώνας των ξένων. Μέσα 

από τα μαγικά βουνά του Υψηλού Άτλαντα και το περίφημο εντυπωσιακό πέρασμα Tizi N Tichka Pass στα 2260 μ., 

θα περάσουμε από ορεινές κοιλάδες και τοπία γεμάτα από κάσμπες και παραδοσιακά Βερβέρικα σπίτια, γνωστά 

ως Κσαρ. Επίσκεψη στη πόλη που διαθέτει δύο από τις ομορφότερες κάσμπες του Μαρόκου. Η κάσμπα Ταουρίτ 

(εξωτερική επίσκεψη), πρώην τόπος κατοικίας του Πασά Γκλάουι, με τους πύργους που υψώνονται από τα 

παραδοσιακά σπίτια, θα σας συναρπάσει. Η δεύτερη κάσμπα, η Αϊτ Μπενχάντου απέχει 30 χλμ από την Ουαρζαζάτ 

και είναι πραγματικά μοναδική. Έχει ανακηρυχτεί από την Unesco ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

 4η ημέρα : ΟΥΑΡΖΑΖΑΝΤ - (ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ)- ΕΡΦΟΥΝΤ  
Μετά το πρωινό, μέσω του «δρόμου με τις χίλιες κάσμπες», διασχίζοντας εντυπωσιακές οάσεις όπως την Τινεχρίρ, 

καταλήγουμε στην Σκούρα και την πόλη Μ’ Γκούνα Έλ Κελλάα ή αλλιώς πόλη των ρόδων. Συνεχίζουμε με τα 

Φαράγγια Τόντρα και καταλήγουμε στην Ερφούντ. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Δείπνο, διανυκτέρευση.  

 

5η ημέρα: ΕΡΦΟΥΝΤ – ΕΡΑΣΙΝΤΙΑ – ΜΙΝΤΕΛΤ – ΙΦΡΕΝ - ΦΕΖ  
Πρωινό και στη συνέχεια εκδρομή στους αμμόλοφους της Μερζούγκα, με ειδικά διαμορφωμένα jeep  4x4, για να 

απολαύσουμε την ανατολή του ήλιου στην έρημο. Πρωινό και αποχαιρετούμε την Ερφούντ και μέσω γραφικής 

διαδρομής από τα χωριά του μέσου Άτλαντα, όπως το Ερασιντία, το Μιντέλτ, Ιφρέν, καταλήγουμε στην Φεζ. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση.  

 

6η ημέρα : ΦΕΖ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ  
Πρωινό και ξενάγηση στην ιερή αυτή πόλη. Η ξενάγηση περιλαμβάνει την 1η μουσουλμανική Μεντίνα του αραβικού 

κόσμου με τα 9.202 σοκάκια, μια από τις μεγαλύτερες του κόσμου και τα σούκς. Εκεί θα γνωρίσουμε την κορανική 

σχολή Μπου Ινανία και την εβραϊκή συνοικία Μελλάχ. Συνεχίζουμε για να δούμε εξωτερικά το παλάτι των Μερενιδών 

που είναι το πιο παλιό του Μαρόκου, εξωτερικά το τζαμί Καραουίν, που ήταν από τα μεγαλύτερα πανεπιστήμια του 

αραβικού κόσμου, το Μαυσωλείο του Μουλά Ιντρίς και τα ερείπια της νεκρόπολης των Μερενιδών. Αν υπάρχει 

χρόνος, θα δούμε τα Βυρσοδεψεία. Απόγευμα ελεύθερο για να ανακαλύψουμε τα μυστικά της Φέζ. Δείπνο, 

διανυκτέρευση.  

 

7η ημέρα: ΦΕΖ - ΜΕΚΝΕΣ - ΡΑΜΠΑΤ – ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  
Πρωινό και αναχώρηση για την παλιά αυτοκρατορική πρωτεύουσα Μεκνές. Άφιξη και στην ξενάγηση θα δούμε τα 

ερείπια από το παλάτι του Μουλάι Ισμαήλ, τις "Βερσαλλίες του Μαρόκου" με τα μεγαλόπρεπα τείχη, τις αυλές με τα 

σιντριβάνια, την επίσης μεγαλόπρεπη πύλη Μπαμπ Ελ Μανσούρ του 17ου αιώνα κ.ά. Συνεχίζουμε με την σημερινή 

πρωτεύουσα Ραμπάτ. Εκεί θα επισκεφθούμε το παλάτι του Βασιλιά Χασάν του Β’, το Μαυσωλείο του Μωχάμεντ 5ου, 

τον Πύργο του Χασάν και την κάσμπα Ουιντάια. Συνεχίζουμε προς για τον τελικό μας προορισμό, Καζαμπλάνκα. 

Άφιξη και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στη μεγαλύτερη πόλη του Μαρόκου. Θα επισκεφθούμε την Κεντρική αγορά, 

την πλατεία Μωχάμεντ 5ου, την πλατεία των Ηνωμένων Εθνών, την παραλιακή λεωφόρο Κορνίς, το τζαμί του Χασάν 

του Β΄ (εξωτερικά) και την πλούσια συνοικία Άνφα, με τον ιππόδρομο και τα γήπεδα γκολφ. Άφιξη και τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ – Πτήση Επιστροφής 
Τελευταία μας ημέρα στο Μαρόκο Χρόνος ελεύθερος στην πόλη και αργότερα ακολουθεί μεταφορά στο 

αεροδρόμιο του  Μαρρακές για την πτήση της επιστροφής. 
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Περιλαμβάνονται 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Turkish Airline 23κιλά αποσκευή + χειραποσκευή 

 7 νύχτες Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* sup., & 5*  

 Ημιδιατροφή καθημερινά. Πρωινό/Βραδινό 

 Όλες οι μεταφορές, οι  μετακινήσεις και οι ξεναγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν. 

 Οι είσοδοι στα μουσεία και στους  προβλεπόμενους από το πρόγραμμα χώρους ( MARRAKESH : BAHIA 

PALACE – DAR SIDI SAID & FEZ : BOUANANIA) 

 ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στην περίπτωση που το μουσείο Dar Si Said είναι κλειστό, θα αντικατασταθεί από επίσκεψη 

στον μεντρεσέ Ben Youssef. 
 Έμπειροι τοπικοί ξεναγοί. 

 Έμπειρος Ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας. 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

 

Δεν περιλαμβάνονται 

 Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας Ιατροφαρμακευτική, 

Covid 19 : 320€ 

 
Ξενοδοχεία: 

 

ΜΑΡΑΚΕΣ :  PALM PLAZA 5 * OR SIMILAR  

 

ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ : HOTEL AZGHOR 4* OR AL BARAKA 4* 

 

ΦΕΖ: HOTEL BARCELO 4* OR HOTEL PALAIS MEDINA 5* 

 

ΚΑΖΑΜΠΛΑΝΚΑ : HOTEL MOGADOR CENTER 5*  

 

 

 

 

ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ & Ασφάλεια ιατροφαρμακευτική + Covid 19……………..€320 
 

 
Τιμή κατ΄ άτομο  

EARLY BOOKING έως 45 

ημέρες πριν 

 

06-13/06/23 

Δίκλινο 1.120 € 1.170 € 

Επιβάρυνση Μονόκλινου + 440 € + 460€ 
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